



# 8处违法建筑7处自拆

八大关拆违，业主自拆渐成趋势

本报5月26日讯(记者

张杰) 26日，八大关集中拆违进入第11天，与前几日拆违不同的是，26日集中拆除的8处违法建筑中有7处是业主自行拆除的。同时执法部门继续清理景区内垃圾，一周内共清理垃圾80余吨。

26日，八大关违法建筑集中拆除工作继续推进，又

有3家单位主动加入到拆违行列中进行自行拆除。据执法人员介绍，不少单位天一亮就开始行动，等执法人员赶到现场时不少违法建筑已经在拆除过程中，“有的违法建筑拆的只剩一面墙体，有的单位不仅自己拆除违法建筑，而且拆违现场清理得很干净。”市南区城管执法局八

大关中队队长崔卫东介绍说，26日拆除的8处违法建筑中，有7处违法建筑是业主自拆的。据统计，26日，执法部门对太平角一路33号、太平角一路17号等8处违法建筑进行了拆除，总面积约101.5平方米。截至发稿时，八大关风貌保护区(含太平角)已拆除和正在拆除的违法建筑共计

92处，总面积约2674.5平方米，已自行或主动要求执法部门协助自行拆除的单位已增加到25家。

除了继续拆除违法建筑外，八大关景区内的垃圾继续被清理。26日，八大关街道办事处对武胜关路2号、荣成路20号、荣成路29号3个居民居住楼院进行了

环境卫生整治，共清理垃圾约300平方米，清运垃圾近9立方米，重达7吨。

据统计，自5月19日起，该办事处对八大关风貌保护区居民居住楼院内存在乱堆乱放、乱搭乱建、建筑垃圾、菜地等现象进行整治和清理。其中，有3个楼院的居民主动找到办事

处，申请在整治过程中顺便帮助清理本楼院内已废弃的乱搭乱建构筑物。记者了解到，经过一周多的时间，该办事处已清理了16个居民居住楼院，清理院内废弃构筑物4处，清理长期积存的堆积物共计面积近2030平方米，清运垃圾约90立方米，重88吨。



## 公交倡环保

26日，在青岛公交集团宏达巴士公司32路车队，公交司机正在参观防治汽车尾气污染的展板。机动车排气污染防治行动是全市十大整治行动之一，青岛市环保局工作人员来到公交车队，倡导采取有效措施防治汽车尾气污染，改善空气环境质量。本报记者 杨宁 摄影报道

# 拒载被查，的哥欲撞车相逼

一出租车司机被扣服务资格证

本报5月26日讯(通讯员 赵健 记者 赵波) 出租车司机不仅拒载，听说查车，还要拉着稽查人员撞向路边……26日，青岛市交通稽查支队在对市内出租车进行检查时，仍然发现有黑车运营漫天要价和司机故意拒载等现象，稽查人员对这些违法行为按照上限进行了处罚。

上午9点30分，交通稽查支队的稽查人员在四方长途站对出租车市场进行暗访。当稽查人员随着客流走出出站口时，车号是鲁B32P05的面包车司机孙某赶紧上前招揽，在得知“乘客”要到青岛火车站时，孙某提出要车费30元(打表不会超过20元)。稽查人员亮明身份后，孙某说知道这样做是违法的，

但是觉得来钱快就铤而走险了。稽查人员对孙某车辆予以扣留，并将依据《青岛市出租汽车客运管理条例》的规定按上限对孙某处以3万元的罚款。

下午3点左右，稽查人员来到振华路上暗访，招手拦停了一部亮着“空车”灯、车号是鲁UT4127的出租车。暗访人员上车后说要去火车站，但这名的哥以要交班为由称不能去。稽查人员当即亮明身份要求对该车进行检查，没想到这名司机一听稽查人员要查车，竟然加大油门拉着稽查人员开车就窜，并称要是查他车，他就撞向路边，在稽查人员的耐心劝解下，最终这名司机将车停下，稽查人员依法暂扣了他的

服务资格证，并将依据规定对这名司机的违规行为罚款500元。

下午3点30分左右，一部车号是鲁F25590蓬莱至青岛的大客车在八号码头桥下违规倒客，被交通稽查人员依法查获。稽查人员依法暂扣该车的营运证件，并将依据规定对该车从重罚款3000元。

运管局局长杨效林表示，如果出租车在创城期间拒载，将被吊销服务资格证。近期，青岛市交通稽查支队将加大对客运市场的监管力度，采取不定时、不定点的方式加强对旅游客运车辆、客运班线车辆、客运出租汽车的检查力度，对各种违规行为一经查处，将一律从严处理。

采取多项举措，优化施工方案，努力减少施工扰民问题。尽量避免高考、中考时期组织施工；在高考、中考期间，减少市政道路整治项目，尽量避免学校周边道路和居住区比较集中的路段进行施工；对有条件实施交通调流的路段全部采取封闭施工方式。此外，根据施工工艺，采用低噪音机械、设备，最大限度地降低施工噪音，避免夜间施工扰民。

## 配合城管部门管理市容 开发区成立女子协管队

本报5月26日讯(记者 张杰 通讯员 臧富贵)

整治市容，迎接创城，巾帼不让须眉。近日，开发区成立首支女子协管队，协助城管部门管理市容，女子协管队亲和的服务形象赢得了市民的配合，被市民称为“美女协管队”。

这支协管队隶属于黄岛街道执法中队，成立于两个月前，队员们大多是20岁左右的姑娘，主要工作是劝阻流动摊贩占道经营、处理乱贴广告等比较琐碎的事情。协管队队长安红告诉记者，队员都是经过层层选拔的大学生，有耐心，综合素质比较高，成为协管队员之前，黄岛街道对她们进行了相关业务知识培训。

近年来，黄岛街道小地摊、小商贩不断涌现，流动人口大量增加，占道经营、城市“牛皮癣”、噪声扰民等现象呈上升趋势，城市管理难度与压力逐年增大，暴力抗法、阻碍执法的现象也时有发生。鉴于城管执法工作的特殊性，黄岛街道办事处探索成立了青岛市首支女子协管队。据悉，女子协管队成立以来，队员们累计规范店外经营500余起次，疏导流动商贩200余人次，规范机动车乱停乱放50余辆次。

# 健康惠民融党情 强化为民服务实效

市北区卫生局实施“6+1”工程，全面推进二次创业

本报记者 刘丹 本报通讯员 殷龙

市北区卫生局注重抓基层打基础，以创建打造全区卫生系统“健康惠民融党情”党建品牌为契机，积极搭建活动载体，夯实为民服务基础，强化基础建设，促发展实效。

**实施“6+1”工程  
培树一批先进典型**

据了解，市北区卫生局有6个局属单位，拥有区属医院4家，私营医疗机构221个，医疗机构在全区的覆盖率达98%，服务半径在500米左右。2002年经市卫生局评审，骨伤医院关节置换和市北区

医院肛肠专科被定为青岛市特色专科。

为创新工作方式，搭建活动载体，2011年初，卫生局党委实施“6+1”工程。“6”即通过实施党建堡垒工程、党建品牌工程、技能竞赛工程、卫生科研工程和群众满意工程，培树表彰一批先进基层党支部、优秀党务工作者和优秀党员、优秀护士、先进科室、科研拔尖人才和卫生服务明星。“1”即实施饮食安全工程，打造一批食品放心示范单位。为抓好实施“6+1”工程，卫生系统各单位定目标、立承诺、抓创新、注落实，采取工作调度会、亮点观

摩会、技能大比武等多种方式，强化各项工程实效。

**建立完善工作机制  
推进二次创业**

“看病难、看病贵”一直是社会热点和居民最关心的问题，市北区卫生局破茧化蝶，从单病种和临床路径管理入手，规范了区属医院肱骨干骨折切开复位内固定等19个单病种和血栓外痔等30项临床路径管理，减少了患者诊疗费用，患者张先生说：“规定病种费用最高限额，明细很具体，让居民术前治疗心里更有底了。”

据了解，市北区卫生局为全面推进卫生二次创业做了充分准备。针对部分工作机制不健全、工作流程不便民等实际情况，局党委以信息化系统建设为纽带，以社区门诊业务、财务、人事、固定资产、绩效考核五大内容为主，建立了社区卫生服务管理信息系统，10个医院病区实施电子病历系统；建立了健康管理团队、突发公共事件等43项社区卫生服务机构内部运行管理和业务管理制度，进一步规范了自聘合同管理、医疗设备管理等9项工作纪律。

**抓好民生实事  
为广大患者服务**

注重抓好民生实事，力求实事做实做好，是强化“基础建设年”活动实效的具体体现。市北区卫生局党委立足卫生实际情况，经基层调研和论证研究，确定了全区卫生系统2011年8件民生实事，截至目前，完成了新市民儿童健康免费筛查305人次，自主创业低保妇女免费筛查83人次；连续三年开展了“真情骨医、爱助坦途”骨股头缺血坏死限额救助等活动，完成了全市52例低收入患者股骨头和膝关节置换手术，减免费用达69.5万元。骨伤医院院长张增方说，目前，骨伤医院将继续从12区市的低收入人群中选择符合条件的患者，每例病人医院都为其支付1万元治病钱，及时进行治疗。同时，从方便居民群众入手，改变传统服务模式，积极搭建创新平台，推出婚检“一拖三”、“温馨短信”、“延长期”等5项个性化服务，婚检率比同期提高了21%；优化手术无痛治疗、预约服务、卫生监督等8项工作流程，自置研究创新了过床桌、移动式输液架等服务设施，受到了患者的欢迎，群众满意度不断提升。